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Resumo: Serão aceitos trabalhos de revisão de literatura (máximo 6 páginas) e resumos expandidos (máximo 3 páginas). As normas serão as mesmas que para os resumos expandidos. Trabalhos de revisão de literatura, não concorrem a prêmio como melhor resumo. O trabalho será submetido em formato PDF e será feita 1 correção após o envio, caso seja necessário.
Palavras–chave: palavra1, palavra2, ..., palavra6
Title
Abstract: O texto deve ser justificado e digitado em parágrafo único e espaço simples começando por Resumo: (ou Abstract:), seguido de dois pontos, iniciado junto à margem esquerda. Deve conter, no máximo, 1.500 caracteres (incluindo espaços). Redigir o resumo e abstract de forma direta e, preferencialmente, no pretérito perfeito.
Keywords: palavra1, palavra2, ..., palavra6
Introdução

O título deste tópico deve estar em negrito e centralizado. Não deixar linha separando o título do texto. Iniciar o texto deixando recuo de 1,0 cm da margem esquerda. Apresentar um rápido histórico do tema, evidenciando o problema que foi pesquisado. Depois de enfatizar os motivos da pesquisa, terminar a seção apresentando os objetivos do trabalho. Deixar uma linha em branco após a introdução.

Desenvolvimento
O título deste tópico deve estar em negrito e centralizado. Não deixar linha separando o título do texto. Iniciar o texto deixando recuo de 1,0 cm da margem esquerda. Destacar os principais resultados, fazendo as chamadas pertinentes para Tabelas ou Figuras, quando necessário, que deverão ser inseridas sequencialmente no texto. Evitar abreviações não consagradas como, por exemplo: "a produção no T3 foi maior que no T4, não diferindo do T5 e T6". 

Conclusões

O título deste tópico deve estar em negrito e centralizado. Não deixar linha separando o título do texto. Iniciar o texto deixando recuo de 1,0 cm da margem esquerda. Apresentar as principais conclusões em parágrafo único. Não usar esta seção para sumarizar os resultados (o que já foi feito no Resumo), mas destacar o progresso e as aplicações que o trabalho propicia. Deixar uma linha em branco após o item conclusões. Devem explicar claramente, sem abreviações, acrônimos ou citações, o que os resultados da pesquisa concluem para a ciência animal.

Agradecimentos

Este tópico é optativo. O título deste tópico deve estar em negrito e centralizado. Não deixar linha em branco separando o título do texto. Iniciar o texto deixando recuo de 1,0 cm da margem esquerda. Apresentar os principais agradecimentos.
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OBS: Revisão bibliográfica – usar no máximo 10 referências sendo no mínimo 50% dos últimos 10 anos.
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